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From: contact <contact@avmu.mk>

Sent: Friday, March 2, 2018 1:20 PM

To: zaposta@avmu.mk

Subject: [Fwd: FW: Bapatbe 32 npuctan 40 nHdopmayuy of jaBeH kapakrep |
Attachments: 20170921124315136_0001.pdf

Automatically forwarded by: contact@avmu.mk

------------- original message --------------

Subject: FW: bapatbe 33 npucran Ao MHGOPMaUKUY 04 jaBeH KapaKTep
From

Date: Fri, 2 Mar 2018 13:20:06 +0100

To:

Pocituvana G-ga Mitrevska,

Povtorno Vi go isprakame meilot so Baranje za pristap na infomracii od javen karakter.
Rokot za dostava cdamna e pominat.
Bi Ve zamolile da postapite po ova nase baranje.

Pozdrav
TRD Radio Kanal 77

From

Sent: Thursday, September 21, 2017 12:49 PM

To:

Subject; baparbe 3 NPUCall YU MHYPUPMALKK Of JaBeH KapakTep

MouutyeaHa l-fa LiseTanka MuTpescKa,
Bo npunor By ro goctasyeame bapareTo 3a Npuctan Ha HGOPMaLMK 04 jaBeH KapakTep.

Nozapas
TP Papvo Kanan 77




HanomeHa: Osaa nopaka W CUTe NPUosn Wo v COAPXM Ce J0BEPIBM, 3alLUTUTEHN 1 HAMEHETY CaMo 3a ncnpakaqoT, Cekoe
objasysatbe, Npenpagatbe Wik KOPUCTEHE Ha NOAATOLNTE & CTPOro 3abpaeTo 3a NUUATa Ha KO HE UM & HAMEHETA. Boxongy ja
wmarte fobueHo nopakata no rpewka, Be MOnuMe KOHTaKTUPa[Te ro ucnpakavoT u uabpuieTe ja, Mcnpakador ve npeslema
OATOBOPHOCT 38 HECOOABETHO N HELIRNOCHD NPEHECYBa:E HA MHOPMALIMITE COAPMAHK BO 0BAE KOMYHUKALIMIE, HITY NAK 38 KaKBO
O1UNG 3aA0UHYSaLE UNY HACTAHATY OLTETYBAE KaKo Pe3yNTaT Ha NpHeMm.
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